ICGETEN MONTAZ FINALNY

Nalezy powiesic¢ telewizor na uchwycie, jak pokazano na obrazku ponizej.
Po ustawieniu kata nachylenia (maksymalinie -15 stopni w pionie) nalezy od spodu dokreci¢ $rube A,

by zablokowa¢ i zabezpieczy¢ monitor TV. INSTRUKCJA |NSTALACJ|
UCHWYTU do TV LCD/LED

| UX150
H (o)
W § )
4qr, o
—p z
| § 23-60"
— 45 KG

(e — =)

Poziomowanie uchwytu

Sruba A

90000000000)

=]

i
-
10|
F_=
[D C1D (OOOOOOOOOO)

[ C1D

0l

5

ZALECENIA PRZY ODPAKOWYWANIU

B Nalezy ostroznie otworzy¢ karton, wyja¢ zawarto$¢ i potozy¢ na tekturowym arkuszu lub innej powierzchni
zabezpieczajacej przed uszkodzeniem.

B Nalezy sprawdzi¢ zawarto$¢ opakowania, poréwnujgc z listg cze$ci umieszczong w tej instrukcji. Przed
przystapieniem do montazu, trzeba upewnic sig, ze nie brakuje zadnego elementu oraz ze zadna z czgsci nie jest
uszkodzona. Nie wolno uzywac¢ czesci uszkodzonych!

B Nalezy uwaznie przeczytac instrukcje przed rozpoczeciem instalacii!

WAZNE UWAGI DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Urzadzenie nalezy ostroznie instalowac i uzywac. Prosimy postepowa¢ uwaznie, zgodnie z kolejnymi krokami
instalacji. Podczas instalacji nalezy uzywa¢ odpowiedniego sprzetu ochronnego.

Nalezy zleci¢ instalacje wykwalifikowanemu instalatorowi w przypadku gdy:

B Instrukcja wydaje sie niezrozumiata lub w czasie instalacji powstajg jakiekolwiek zagrozenia dotyczgce
bezpieczenstwa

B Typ i wiasciwosci $ciany na ktorej ma byé zamontowany uchwyt sg nieznane.

coCd

(Y ==Y

Miejscataczenia sig czesci nalezy przetrze¢ sucha szmatka. Uchwytu nie nalezy uzywaé
w wilgotnym srodowisku.

Srub nie nalezy dokreca¢ zbyt mocno. Mocne przekrecenie $rub moze doprowadzi¢ do ich
uszkodzenia, ale takze znacznie zmniejszac ich site trzymania. Mniej wiecej co dwa miesigce

nalezy upewni sie, czy wszystkie $ruby bezpiecznie mocujg uchwyti telewizor. Nie nalezy uzywac¢ tego produktu w jakimkolwiek innym celu niz jego przeznaczenie!

Nie bierzemy odpowiedzialno$ci za jakiekolwiek szkody, zranienia lub uszkodzenia powstate na skutek
niewtasciwego montazu, instalacji lub uzywania tego produktu.
Nie wolno przekracza¢ maksymalnego udzwigu uchwytu!

Uchwyt do telewizora musi zosta¢ prawidlowo przytwierdzony do twardej, réownej
. powierzchni $ciany. Jesli instalacja bedzie nieprawidtowa, uchwyt moze spasé,
Dystrybutor: Multioffice Sp. z o.o. w wyniku czego moze doj$é do zranienia oséb przebywajacych w poblizu i/lub
30-390 Krakéw, ul. Zawita 65D uszKodzenia uchwytuiTV.

www.multioffice.pl




LISTA DOLACZONYCH CZESCI

Nalezy upewnic sig, ze w zestawie znajdujg sie wszystkie potrzebne czesci do instalacji uchwytu AR-50 A .
Pakiet zawiera uchwyt oraz zestaw elementéw do montazu: MONTAZ DO SCIAN Z DREWNIANYMI WSPORNIKAMI

Uwaga: Elementy montazowe oraz dotgczone do zestawu czesci nie zostaty zaprojektowane do instalacji na
Scianach zbudowanych na stalowych wspornikach, jak i na $cianach z pustakéw. Jesli potrzebne do montazu
narzedzia nie sg dotgczone do zestawu. Nalezy je zakupi¢ we wtasnym zakresie, w specjalistycznym sklepie.

: / / @ @ @ Nalezy wykorzysta¢ ptyte $cienng uchwytu jako szablon do zaznaczenia punktéw pod otwory. Do wybranego

poziomica zatyczka miejsca na $cianie trzeba przytozy¢ ptyte scienng uchwytu i przy pomocy poziomicy ustawi¢ jg prawidtowo,
(1 szt.) A (2 szt.) B (4 szt.) C (4 szt.) D (4szt) E(4szt) F (4 szt.) a nastepnie uzywajgc podktadek (D) przykrecic jg lekko wkretami (B).

Na koniec przytrzymujgc cato$¢ dokreci¢ wkrety.

M5X12 M6X12 M8X12 M5X30 M6X30 M8X30 2 5mm

G (4 szt.) H (4 szt.) | (4szt) J(4szt) K(4szt) L(4szt.) M(4szt.) N (4szt)

Uwaga: Elementy montazowe oraz dotgczone do zestawu czes$ci nie zostaty zaprojektowane do
instalacji na $cianach zbudowanych na stalowych wspornikach, jak i na $cianach z pustakéw. Jesli
potrzebne do montazu narzedzia nie sg dotagczone do zestawu, nalezy je zakupi¢ we wiasnym
zakresie, w specjalistycznym sklepie.

ICGCEIEN MONTAZ UCHWYTU EECTEI®#1 MONTAZ WSPORNIKOW DO TELEWIZORA

MONTAZ DO SCIANY Z CEGLY LUB BETONU Przykrecenie telewizora do uchwytu.

. . . . . B} Nalezy dopasowac sruby (1, J, K, L, M lub N) oraz podktadki (G lub H) do otworéw telewizora.
Nalezy wykorzysta¢ piyte scienng uchwytu jako szablon do zaznaczenia punktow pod otwory. Do wybranego w nieKtc’)rypch przypadka)érg w celu prawid}ov?/ego nfl)ontaiu na(lezy dod)atkowo wykorzysta¢ podktadki
miejsca na $cianie trzeba przytozy¢ ptyte $cienng uchwytu i przy pomocy poziomicy ustawi¢ jg prawidtowo, potem ’

zaznaczy¢ punkty. dystansowe (E lub F).

W zaznaczonych punktach na $cianie wywiercic¢
otwory i umiesci¢ w nich kotki rozporowe (C). 50mm
Przytozy¢ ptyte $cienng,a nastepnie uzywajac

podktadek (D) wtozy¢ w otwory wkrety (B)
i lekko wkrecic. s Y
Przytrzymujgc cato$¢ dokreci¢ wkrety. 5o

210mm

Sciana



